BK Opalen

Barometer HCP 24-28 Brickor 2021-12-16

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 24. Medel: 96.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 128.3 66.82  Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943  BK Opalen
2 4 126.8 66.04 Bengt-Goran Martinsson - Mari-Ann Stenberg 87328 11239 BK Opalen
3 7 121.3 63.20 Per Eklund - Ingrid Haglund 62939 19518 BK Opalen
4 5 120.6 62.84  Robert Frank - Mikael Alexandersson 25150 16748 BK Opalen
5 3 94.9 49.43  Jan Wass - Christina Bjerklin 13621 15096 BK Opalen
6 11 88.5 46.11  Lisbeth Quisth - Christer Assarsson 87306 88557  BK Opalen
7 1 85.5 4455  Stefan Lilja - Alf Putzen 20858 45860 BK Opalen
8 9 84.4 43.94  Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
9 6 80.5 41.93  Jorgen Wallmon - Peter Backstrand 15095 13838  BK Opalen
10 10 69.4 36.13  Vivi-Anne Malmqvist - Tommy Malmqvist 52956 52955  BK Opalen
11 8 62.4 32.51  Johan Goransson - Lars Wallmark 6915 6908 BK Opalen
1 4 Kng84 Basta kontrakt 2 4 E8643 Basta kontrakt 3 aE2 Basta kontrakt
Nord v 108632 34 O =-140 Ost vD8 4v O =-420 Syd vED4 3NT N =400
Ingen +3 NS 41098 ov + K6
10954 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT #DKn10942 & ¢ v & NT
4ED952 41073 N4 3833 4« K102 4 D5 N3 4354 4987653 & KKn10 N9 99 409
vE vK5 S 44834 vKKn7653 vE S 343514 v 103 v K765 S999 47
¢ K975 ¢ Kn1042 089598 +5 ¢EKKNn632 O 109 107 8 ¢E4 410852 043384
«D73 #KKn82 V895938 £987 #K1043 V 109 107 8 +K83 276 V43384
4 K6 & Kn97 «D4
v DKn974 v 10942 v Kn982
+ ED86 + D74 + DKn973
»E6 #Kn52 #E5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
7 6 44 V-3 v2 150 80 00| 7 6 3NV-2 43 100 8.0 00| 3 10 3BNN+1 6 430 8.0 0.0
3 10 4vS-1 s A -50 4.0 40| 3 10 3¢ O= s] -110 50 30 9 4 3NN= *T 400 6.0 2.0
8 5 4vy N-1 46 50 4.0 40| 9 4 3¢ 0= a7 -110 5.0 30| 7 6 44 V-2 *Q 200 40 4.0
9 4 4vS-1 +5 -50 4.0 40|11 2 3v V= *T -140 2.0 60(11 2 INN+3 v5 180 20 6.0
11 2 4vS-2 *7 -100 0.0 80| 8 5 2y V+2 aA -170 0.0 80| 8 5 34V-1 *Q 100 0.0 8.0
-1 37| - 1 37| - 1 3.7
4 48752 Basta kontrakt 5 D2 Basta kontrakt 6 4 K109 Basta kontrakt
Vast v 954 54 V =-650 Nord v KD953 14 O =-80 Ost v 94 7v O =-2210
Alla ¢942 NS + KDKn ov + 10976
D97 & ¢ v & NT «D74 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT
4 EKn10 #KD43 N4 2322 410754 4 EK8 N57 766 4853 4 EDKn7 N56 011
vDKn76 vK2 S 42322 vE64 v Kn107 S57766 vEKKn62 vD10753 S56 011
+ Kn6 ¢+ ED873 O 9 11101110 +8 4 109632 0765765 ¢+ E84 +3 08 7 131211
#K653 #E8 vV 9 11101110 #EKN1095 %86 V76576 «D10 *E97 vV 8 7 131211
496 # Kn963 4642
vE1083 v 82 v8
+ K105 ¢ E754 + KDKn52
#Kn1042 *K32 #K432
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 3 6NO-2 +5 200 80 00| 9 6 24V-1 +K 50 70 10| 4 11 4v O+2 ¢K -680 8.0 0.0
4 11 3NO+1 &2 -630 6.0 20({10 5 3&V-1 +Q 50 70 10| 9 6 4v 0O+3 K -710 5.0 3.0
8 7 3NO+2 «9 -660 2.0 60| 1 3 2NN-1 *T -100 2.0 6010 5 4vO+3 K -710 5.0 3.0
9 6 3NV+2 a7 -660 2.0 6.0 4 11 2y N-1 8 -100 2.0 60 1 3 6vyO+1 K -1460 1.0 7.0
10 5 3NV+2 8 -660 2.0 60| 8 7 3NS-1 *7 -100 2.0 60| 8 7 6vO+1 K -1460 1.0 7.0
-2 51| - 2 51| - 2 5.1
7 4 KD9876 Basta kontrakt 8 4 KD98 Basta kontrakt 9 4 EKn3 Basta kontrakt
Syd vED93 6NT S = 1440 Vast v K76 44 N =420 Nord v KDKn95 3NT N =400
Alla + 105 Ingen + E96 ov + Kn8
»7 & ¢ v & NT »K97 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT
410 4 Kn543 N 128 101112 47632 &E5 N 5 105 107 48 4KD10942 N 7 6 9 5 9
vK652 vKn87 S 128 101112 vEKn4 vD10852 S 5 105 107 vE842 w10 S76 959
¢ E432 ¢ Kn987 005311 ¢102 ¢Kn8 08 3833 ¢ D653 ¢ K107 056 474
#9542 %63 V05321 #E842 #DKn53 vV 83833 #D1082 754 V56474
s E2 4 Kn104 & 765
v 104 v93 v 763
+ KD6 + KD7543 ¢+ E942
#EKDKN108 »106 »K93
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
11 6 3NS+2 T 660 80 00|11 6 4¢ S+1 T 150 80 00| 5 1 3NN= oK 400 8.0 0.0
2 4 464 N+1 7 650 6.0 20| 5 1 3¢ S+1 T 130 50 3.0| 2 4 2NN+1 &K 150 5.0 3.0
5 1 3NS+1 3 630 40 40| 9 8 3¢ N+1 w2 130 50 3.0|11 6 INN+2 44 150 5.0 3.0
9 8 64S-1 *4 -100 2.0 60| 2 4 INN+1 5 120 10 70| 9 8 24 0= v6 -110 1.0 7.0
10 7 64 N-2 *7 200 0.0 80|10 7 INS+1 &2 120 10 7.0[10 7 24 0= v7 -110 1.0 7.0
- 3 40| - 3 40| - 3 4.0
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10 & KKn32 Basta kontrakt 11 4109742 Basta kontrakt 12 4 E92 Basta kontrakt
Ost v EKn4 3¢ O =-110 Syd v EK5 2NT S =120 Vast v 1095 34 V =-140
Alla + E932 Ingen +83 NS + Kn94
*75 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT #K1073 & ¢ v & NT
484 4 E5 N3 36 83 45 « KDKn63 N7 87 78 4 Kn65 4K1083 N4 7 444
vD107 vKO96 S33683 v Kn9 v D8732 S887 78 vED32 vKKn6 S 47 444
¢+ K8764 ¢ D105 099757 ¢ EKNn1097 ¢ 2 0556565 ¢EKG2 ¢7 096997
#KKn9 #E8632 V99757 #98752 £104 V556055 42 #DKn986 V96997
«D10976 ~E8 4 D74
v 8532 v 1064 v 874
¢+ Kn + KD654 +D10853
»D104 »D63 #E5
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
1 7 24S+1 &K 140 80 00| 6 2 3NN+1 &K 430 80 00| 6 2 240= +3 -110 8.0 0.0
11 8 34 O-1 a7 100 6.0 20| 1 7 3NN= &K 400 6.0 20| 3 5 INV+l &3 -120 6.0 2.0
3 5 1INO= 46 90 3.0 50|10 9 2NN-1 v3 50 3.0 50| 1 7 2NO+1 44 -150 4.0 4.0
10 9 INO= 46 90 3.0 50|11 8 2NN-1 v2 -50 3.0 50{10 9 3NO= v8 -400 1.0 7.0
6 2 3#0+1 46 -130 0.0 80| 3 5 3¢S-2 v] -100 0.0 80|11 8 3NV= *3 -400 1.0 7.0
- 4 51| - 4 51 - 4 5.1
13 4 K853 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 41072 Basta kontrakt
Nord v 109876 44 V =-620 Ost v D9862 44 O D -2 300 Syd v E865 3v S =140
Alla + EKn5 Ingen + Kn765 NS + KD94
*Kn & ¢ v & NT #K1093 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4 ED109 472 N3 4433 4 D1098 4765432 N9 96 48 & KKn6 4 D953 N59 958
vD2 v EK54 S34433 vEKn10754 vK S996 409 vK732 vD S59958
¢+ K762  +109 098899 ¢ E ¢ K942 O3 3684 ¢85 ¢ Kn73 0844765
#ED3 £K9642 vV 108 9 109 *52 #DKn V 33684 #9743 #ED1086 V84475
4 Kn64 & EKKn 4 E84
v Kn3 v3 vKn1094
+ D843 +D1083 + E1062
#10875 »E8764 #KKn
Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr ut Res  Poéang
2 8 1vyDN-2 a7 -500 80 00| 2 8 3vV-2 3 100 80 00| 2 8 3NV-6 v5 300 8.0 0.0
1 9 3NV= vT -600 50 3.0 1 9 440-1 *A 50 50 30| 1 9 3y N+1 &5 170 6.0 2.0
4 6 3NV= vT -600 5.0 3.0(11 10 2¢v V-1 3 50 50 30| 4 6 3vyN= 5 140 3.0 50
7 3 3NV+l v6 -630 1.0 70| 7 3 340= v3 -140 2.0 6.0 7 3 2y N+1 &6 140 3.0 50
11 10 3NV +1 vT -630 1.0 70| 4 6 54DS-2 +A -300 0.0 80|11 10 3vy N-1 +J -100 0.0 8.0
- 5 53| - 5 53| - 5 5.3
16 s E42 Bésta kontrakt 17 a4 Bésta kontrakt 18 107643 Bésta kontrakt
Vast vK 3NT N =400 Nord v Kn86 44 O =-420 Ost v7 3¢ S =110
oV + KD107632 Ingen + ED63 NS ¢ 72
»76 & ¢ v & NT #EK1052 & ¢ v & NT #E10984 & ¢ v & NT
4965 & KKn87 N8 9579 & KKn10965 4 E87 N8 8 434 4 Kn982 #EKS5 N7 9777
v 98764 vD532 S895709 v ED42 v 10975 S 88434 v9653 vK84 S897 77
¢+ E9 ¢ Kn 05376 4 *4 ¢ K108 054 9 109 ¢ Knl03 ¢ E84 O5 466 6
#E32 #K854 V537864 &Kn7 D63 V 54 9 109 #Kn5 2K762 V54566
4 D103 4 D32 4D
v EKn10 vK3 v EDKn102
+ 854 4 Kn9752 + KD965
#DKn109 »984 D3
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
5 7 3NS+1 v9 430 8.0 00| 2 10 54 V-3 *A 150 80 00| 8 4 INO-3 v] 150 8.0 0.0
1 11 3v V-2 +K 200 6.0 20| 5 7 34V-2 *A 100 6.0 20| 2 10 2v S+1 &J 140 6.0 2.0
2 10 3¢ N+1 a8 130 30 50| 1 11 34 V= *A -140 4.0 40| 5 7 24 S+2 42 130 4.0 4.0
3 9 3¢ N+1 3 130 3.0 50| 3 9 3aV+l #A -170 1.0 70| 1 11 3¢ S-1 48 -100 1.0 7.0
8 4 5¢ N-1 a7 50 0.0 80| 8 4 3#4V+l &K -170 1.0 70( 3 9 2¢vS-1 *] -100 1.0 7.0
- 6 36| - 6 36| - 6 3.6
19 « D953 Bésta kontrakt 20 & K10842 Bésta kontrakt 21 49 Bésta kontrakt
Syd v 642 3v SD-1-100 Vast vE 2NTV =-120 Nord vE9743 2NT O =-120
oV + EKn8 Alla +53 NS + K5
#KKn10 & ¢ v & NT #DKn842 & ¢ v & NT #EK863 & ¢ v & NT
«Kn872 & E1064 N75856 a7 # EKn653 N55 4565 » K63 « ED2 N6 57765
vD5 vE107 S75856 vKKn876 v104 S554565 vK vD1052 S657765
+D3 ¢ K10765 057 487 ¢ EKn62 ¢ 107 08887 8 ¢ EKn842 ¢ D73 O7 856 8
#D6432 #8 V57487 *E107 #K953 V 8887 8 #DKn105 #972 V78568
s K «D9 » Kn108754
v KKn983 v D9532 v Kn86
¢ 942 + KD984 + 1096
#E975 *6 *4
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3v S= *2 140 8.0 00| 4 10 34 N-1 vT -100 8.0 00| 4 10 2v N= +3 110 8.0 0.0
3 11 2vS= +Q 110 6.0 20| 3 11 2v V= *Q -110 6.0 20 2 1 3NO-2 vA 100 6.0 2.0
6 8 4v S-2 +Q -100 2.0 50 2 1 2¢vV+1l &2 -140 4.0 40| 6 8 3vyDN-1 43 -200 4.0 4.0
2 1 2NN-4 +5 -200 0.0 80| 6 8 245S-2 a7 -200 2.0 6.0 3 11 4v N-3 *9 -300 2.0 6.0
- 7 441 9 5 24 S-3 a7 -300 0.0 80 9 5 3NO= s -400 0.0 8.0
9 5 -50/-100 4.0 50| - 7 44 - 7 4.4
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4 E975 Basta kontrakt 4109643 Basta kontrakt 4 D42 Basta kontrakt
v104 5v S =450 v 10653 3v V =-140 v EK107 5NT N =460
+ Kn985 +84 + KD6
#3852 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v &N &ED3 L Y
& KKn62 « D843 N 3 11113 6 4EK52 &D7 N5 7 456 4E95 486 N 9 8 1011
v 965 v382 S 3 11113 6 vKn987 v EK42 S57 456 vDKn2 v953 S 98 1011
¢+ EK O 102 2 8 6 +53 972 085986 ¢ 7542 ¢ EKn98 03522
&#EKDKN3 #109764 V 102 2 8 6 632 &#KD105 V859 86 872 &#Kn1064 V3522
410 & Kn8 & KKn1073
v EKDKn73 vD v 864
+D107643 + EKDKN106 +103
»- &#Kn974 »K95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 1 5¢DS= @&A 550 80 00| 4 1 4v0-3 +8 300 80 00| 4 1 44N+1 &6 450 7.0 1.0
3 2 5vS= SA 450 6.0 20| 7 9 2¢DS= &K 180 6.0 20| 7 9 44 N+1 & 450 7.0 1.0
5 11 5¢ S= SA 400 40 40(10 6 4v0O-1 T 100 40 40| 5 11 44 N= a8 420 4.0 4.0
7 9 44 O= vA 620 1.0 70| 5 11 3¢ S-1 v7 -100 20 6.0 3 2 3NN= +8 400 20 6.0
0 6 46 V= vT 620 1.0 70| 3 2 4¢S-2 vlJ -200 0.0 80|10 6 3NN-1 +9 -50 0.0 8.0
- 8 3.0 - 8 3.0 - 8 3.0
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